



## 奋力推动工业经济高质量发展

# 全市矛盾纠纷多元化解“一站式”平台建设工作推进会召开

11月16日下午,我市召开矛盾纠纷多元化解“一站式”平台建设工作推进会。市委书记孙建年出席会议并讲话,他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,认真贯彻落实习近平总书记对江苏工作、政法工作重要指示精神和上级有关部署要求,坚持和发展新时代“枫桥经验”,加快推进全市矛盾纠纷多元化解“一站式”平台建设,为打造“一个示范区、三个新高地”提供坚强保障。市领导胡海洋、季玉清、刘昌金,市法院院长江厚良、市检察院检察长刘宁参加会议。

会前,与会人员察看了真州镇曹山社区矛盾纠纷多元化解工作站和刘集镇、月塘镇“一站式”分中心,实地感受了解矛盾纠纷多元化解“一站式”平台建设成效。孙建年指出,矛盾纠纷化解,事关国家安全、社会稳定和人民幸福。要深刻认识推进矛盾纠纷多元化解“一站式”平台建设的重要性和紧迫性,切实增强思想自觉和行动自觉,高质

高效抓好“一站式”平台建设,逐步完善平台功能,努力在推进社会治理现代化上实现新提升。

孙建年强调,要深化思想认识,准确把握“一站式”平台建设的重要意义。全市上下要把“一站式”平台建设作为落实习近平总书记重要论述的政治工程、加快高质量发展的护航工程、提升群众幸福指数的民心工程和推进治理现代化的基础工程,加快健全完善矛盾纠纷多元化解机制,建设“上下贯通、多方协同”的矛盾纠纷多元化解体系,全面夯实社会长治久安根基。要聚焦重点环节,全面推进“一站式”平台建设的各项任务。平台建设要抓进度,按照“先固化再优化、先建成再建好”的思路,坚持因地制宜,加快建设步伐,确保如期建成;功能融合要有深度,确保群众诉求“一站式接收、一揽子调处”,实现“多平台合一、一平台多用”;多方联动要拓广度,通过横向联动、纵向联动、内外联动抓好矛盾纠纷化解。要突出效果导

向,充分发挥“一站式”平台建设的综合效应。配强工作力量,有针对性强化市镇村三级矛盾纠纷化解力量配备;优化运行机制,坚持统一受理、分流交办,加强分析研判、监测预警,做到跟踪督办、闭环管理;提升化解实效,着力夯实基层基础,及时总结成功经验和典型案例,适时出台类案调处工作指导意见。要强化组织保障,有效凝聚“一站式”平台建设的强大合力。强化责任落实,领导小组、牵头部门和相关部门以及各园镇要履行好职责,推动各项建设任务落到实处、取得实效;强化支持保障,加大资金投入、人员保障力度,做好宣传引导工作;强化督查考核,确保“一站式”平台建设有序推进。

会上,市委常委、政法委书记胡海洋通报了全市矛盾纠纷多元化解“一站式”平台建设方案,副市长、市公安局局长季玉清就贯彻落实本次会议精神提出要求,有关单位作了交流发言。

记者 李健

11月17日上午,开发区召开低效工业用地处置工作动员会,传达上级关于低效工业用地处置要求,布置园区低效工业用地处置工作。市委副书记、经济开发区党工委副书记、管委会主任丁雪海参加会议。

就做好下一步工作,丁雪海要求,要深刻认识低效工业用地处置工作的重要性,着力提升低效工业用地处置工作实际成效,全面加强低效工业用地处置工作组织保障。要认真贯彻上级关于节约集约用地的决策部署,全面落实巡视巡察和审计整改要求,对低效工业用地处置工作进行动员部署,在全园区上下树立“亩均论英雄”的用地导向,全力推进低效工业用地整治工作,为园区“二次创业”高质量发展提供强有力的要素保障。

会上,市委第二巡察组提出具体工作要求;园区招商局、海天铝业有限公司、电信云项目代表分别作表态发言。

记者 杨雪婷

## 开发区召开低效工业用地处置工作动员会

# 我市召开经济科技领域考核指标专题督查座谈会

11月17日下午,我市召开经济科技领域考核指标专题督查座谈会。市委副书记、统战部部长胡彩云主持会议并讲话,市委常委、组织部部长金波,副市长李晟文、俞蕾、季玉清参加会议。

会上,相关部门围绕省政府督查激励事项上争情况和扬州考核指标上争情况、预估位次、需要协调解决的问题依次作了发言。

胡彩云要求,相关部门要抢抓实效,立即行动起来,把握关键、务求实效,加大督查力度;要

加强有效沟通,扬长补短,针对自身发展需要、瓶颈问题,主动作为、攻坚克难,充分发挥自身优势,进一步改进不足,做好走出去、请进来;要抓紧抓实各项工作,高度重视各项指标的推进和落实,对照各项指标进行再细化再落实;要进一步坚定信心,锚定优势,巩固位次、勇争一流,为年底高质量考核作出应有贡献。

金波、李晟文、俞蕾就高质量考核提出具体要求。

记者 张鹏

# 我市召开数字人民币工作推进会

11月17日上午,我市召开数字人民币工作推进会。副市长李晟文出席会议并讲话。

会上,工商银行仪征支行作数字人民币注册业务讲解;人民银行仪征支行通报我市数字人民币相关指标完成情况,分解银行机构相关指标任务;市地方金融监管局汇报数字人民币推广应用下一步工作思路和具体举措,分解各园区、镇相关指标任务;市财政局、商务局、马集镇、建行仪征支行、仪征农商行作表态发言。

就进一步做好我市数字人民币推广应用工作,李晟文要求,要进一步提高推广应用数字人民币的思想认识,各园镇、各部门要提高政治站位,深刻领会上级关于数字人民币试点工作的决策部署;要进一步聚焦工作举措,扩大支付结算范围,推进重点应用场景建设,加大宣传引导力度;要进一步加强组织领导,强化部门协同联动,加大督查通报力度,及时掌握进展情况,切实推动数字人民币试点推广工作走深走实。

记者 寰月

# 宁镇扬一体化“学力课堂”影响力论坛暨江苏省内涵建设项目启动仪式在仪举行

11月17日上午,宁镇扬一体化“学力课堂”影响力论坛暨江苏省内涵建设项目《学力课堂:助力学校高质量发展的县域探索》启动仪式在我市举行,研究探讨义务教育学校课堂教学改革有关事宜。副市长殷仕宝参加活动并致辞。

殷仕宝在致辞中表示,全市学校及广大教师要以此项活动为契机,主动与南京、镇江、无锡、常州、南通等地嘉宾沟通交流,积极请教,学习借鉴好

做法好经验,促进教育教学水平进一步提升。希望与会嘉宾对仪征教育多提宝贵意见,在今后工作中一如既往地关心支持仪征教育事业。

活动中,市教师发展中心汇报了江苏省内涵建设项目实施方案,市实验中学、实验小学、第三中学、都会小学4所学校分别就“学力课堂”课改工作作交流发言,相关专家对我市课改工作作评点指导。江苏省教科院中小学教研室负责人围绕课程教学设计逻辑

的总体变化、教学设计及基本要素、教学设计对我们的挑战3个方面,做题为《教学改革与教学设计》专题讲座,提出指导性意见和建议。

此次论坛吸引我市及南京、无锡、常州等地教师近300人参加,为广大教师和教育工作者提供了加强沟通交流、相互学习借鉴、共同进步提升的良好机会,丰富了广大教师对“学力课堂”的认知。

记者 朱月 季雅倩

# 亚新科双环入选国家级5G工厂

近日,工信部发布《2023年5G工厂名录》。由市工信局牵头申报,仪征亚新科双环活塞环有限公司和中国移动仪征分公司合作建设的“仪征亚新科双环活塞环5G工厂”成功入选,成为扬州市首个连续入选国家级、省级5G工厂的项目。

“亚新科双环5G技术实现设备连接无线化,通过相关应用与系统结合,将用户需求、产品、设备、生产计划等信息实时分析、处理,动态制

定最优生产方案,实现个性化、定制化、柔性化生产,车间制造产品速度提升了40.1%,迅速响应了国内外不同客户对活塞环的个性化需求。”市工信局主要负责人介绍。

为帮助亚新科双环申报5G工厂项目,市工信局积极协调各方,邀请南京理工大学专家赴企业指导5G工厂建设,并组织企业赴苏南地区5G工厂开展实地调研,经过专家论证与科学评估,制定科学有效的5G工厂

建设方案。下一步,亚新科双环将积极抢抓全市新一代信息技术产业集群建设发展机遇,充分发挥龙头企业的示范引领作用,利用5G、大数据、人工智能等技术,全力打造行业领先的“智能制造标杆工厂”。

记者 寰月 通讯员 林苗

